

家庭变故和情感遭遇改变了她

# 洛阳女孩呼吁单亲节

新郑拜祖大典上也有她的身影  
呼吁保护单亲孩子，哪里人多她去哪

□晚报记者 王军方 文/图

**本报讯** 20年前，父母的争吵、离婚、再婚，让她的内心产生了巨大创伤。而9岁时，色狼的侵犯一直让她记忆犹新。为了使单亲家庭孩子受到社会关爱，这个风华正茂的洛阳女孩，不上班，不谈恋爱，跑到郑州、新郑等地倡议成立“单亲节”。  
人多的地方都有她的影子

“倡议每年11月1日为国际单亲节日，保护单亲孩子健康成长……”4月19日，黄帝故里丁亥年拜祖大典一结束，一个女孩子就站立在黄帝宝鼎下，双手举着一个白色的纸板对着人们高声呼喊，还不时发放粉红色的宣传单。

在她散发的宣传单上写着“11月1日”的象征意义：“11”象征父母各奔东西，各有1个家，“1”象征单

亲孩子将在缺憾落寞中度过一生。下边有网站www.11-1.org、手机号码13253326364和邮箱danqin11-1@163.com。

“我很讨厌现在的名字‘张迎梅’，你记住我的网名‘点点’吧。”得知记者的身份后，她马上摆好姿势，让记者给她拍照。

“我本来要去邙山宣传，听说新郑举行的拜祖大典有来自全世界的华人华侨，就和同伴改变行程来到这里。”点点说，一年多的时间里，郑州附近的广场、公园、旅游景点等地都留下了她的足迹。

父母不和催生心理阴影

“母亲脾气不好，爱骂人，父亲也没多少文化，也不理智，父母的争吵打骂成了家常便饭。”昨日，在郑州市航海路一城中村，记者见到了点点。

今年25岁的点点出生在洛阳市白马寺镇。6岁时，一直争吵不断的父母离婚了。她被母亲带到外婆家，母亲又嫁了人，结婚没几天，无休止的争吵又开始了。

点点9岁那年，村里一个即将结婚的男青年以招贴画做诱饵，将她强暴了。胆小的点点当时没敢对任何人说及此事，但此事却在她的心理上产生了障碍。

2000年，点点考上安阳一所大学。初恋男朋友给他提供了经济帮助。然而，好景不长，他们分手了。大三时，一个和她母亲年龄相仿的已婚男人走进了她的生活，帮她完成了学业，2005年11月1日，双方感情彻底崩溃。

尝尽酸甜苦辣也要奔走呼吁

点点目前住郑州市航海路一城中村内，每月房租70元钱。平时，点点一直在为“单亲节”奔波、呼吁，她的开销主要由在郑州做保姆工作的母亲提供。



为“单亲节”奔波、呼吁，她的开销主要由在郑州做保姆工作的母亲提供。

通过面对面宣传，点点的努力收到了很大效果，她把单亲家庭的姓名、电话和详细情况记满了两个本子，还记下了支持者的姓名和联系方式。

点点说，她的行动是想呼吁社会关爱这些人群，妥善解决情感纠纷，维护家庭美满。

## 黄昏之恋

新郎 79岁，新娘 80岁  
昨日，他们在福利院牵手人生

□晚报记者 姚辉常  
通讯员 文博 君花文/图

**本报讯** 一根红线拴着苹果，新郎和新娘张口咬去，昨日，巩义孝义街道办事处幸福院的这一幕令周围的人，特别是老年人羡慕不已。新郎是79岁的退伍军人康长山，新娘是80岁的五保老人王占仙。



# 楼市红五月

## 郑州晚报《第一地产》购房意见表（郑东新区）

郑州晚报《第一地产》，将在五月推出“楼市红五月”活动，首站“郑东新区”，在五月每个周末组织看房直通车前往郑东新区各家楼盘。填一张表，留下您的姓名和联系方式，我们将在“楼市红五月”的看房直通车上为您预定一个座位。郑东40余家楼盘等待您的鉴赏。

详细填好此表，以便根据您的需要通知您搭乘该路线的看房直通车。

1. 你是否打算在东区购房  正在准备  刚开始考虑  过几年再考虑  最近刚买好

2. 如果打算购房，你打算在什么时候购买？\_\_\_\_\_

3. 你最想在东区哪个楼盘购房？（可多选）

郑东新区：  宝龙·城市广场  大地·东方名都  德国印象  格拉姆国际中心  老街·绿地郑东新苑  绿城·百合公寓  绿地·峰会天下  联盟新城  
 立体世界  民航花园  盛世年华  顺驰·中央特区  兴东·龙腾盛世  温哥华广场  中凯·铂宫  中凯·华府  中义·阿卡迪亚  
 中南·海知音  中油·运河上郡  中信嘉苑  永基美邻

东 区：  郑州曼哈顿广场  广汇·PAMA  荣勋赢座  鑫苑·中央花园  银基王朝  建业置地广场

经济技术开发区：  远大·理想城  东方今典  大城小室  格林度假山庄  阳光名仕广场  百度花园

中 卉：  水岸鑫城  金帝城  星城国际  恒通假日风景花园  盛煌·紫藤嘉园  中牟第一街商业广场

开 封：  九鼎颂园  世纪华庭  其他\_\_\_\_\_

4. 你购房的心理价位是多少？  3000元/m<sup>2</sup>以下  3000-3500元/m<sup>2</sup>  3500-4000元/m<sup>2</sup>  4000-4500元/m<sup>2</sup>  4500-5000元/m<sup>2</sup>  5000元/m<sup>2</sup>以上

5. 你购房面积大概是多少？\_\_\_\_\_ 6. 你会选择哪类物业？  高层  小高层  多层  联体别墅  独幢别墅

7. 你对交房期的要求？  现房  两个月内交房  六个月内交房  一年内交房  对于交房期没有特殊要求

您的姓名：\_\_\_\_\_ 性别：\_\_\_\_\_ 年龄：\_\_\_\_\_ 身份证号码：\_\_\_\_\_

固定电话：\_\_\_\_\_ 手机：\_\_\_\_\_ 地址：\_\_\_\_\_ 邮编：\_\_\_\_\_

刘邦在哪里称帝？传统说法是在山东定陶  
荥阳退休老干部老刘一番考证后，得出不同结论

## 刘邦在荥阳汜水登基？

楚汉战争的故事，相信大家都耳熟能详，然而，刘邦在哪儿登基称帝的？一种说法是在山东定陶，荥阳退休老干部刘福潭不这么认为，他考证的结果是在荥阳汜水。

晚报记者 王战龙 通讯员 任学军

汜水和汜水的争辩

“汜”读fan，《康熙字典》的解释是“水名”，《水经注》解释：“河水东北出于定陶县，北屈，左合汜水。”为什么要说这个字，因为《史记·高祖本纪》、《前汉·高祖纪》等书中记载：刘邦“即皇帝位于汜水之阳”。

刘福潭在唐代大学问家颜师古的《汉书注》找到这样一句话：“据《史记·叔孙通传》曰，为皇帝于定陶，则此水在济阴是也。《史记》索隐意似非。音似者，乃汜水，在成皋。”意思说《史记·叔孙通传》记载刘邦登基当皇帝在山东定陶，但是当时注解《史记》的人已经怀疑其真实性，认为其实是在成皋（现荥阳境内）的汜水。

刘福潭认为，由此可以看出，山东定陶县和荥阳汜水古时候都有汜水，而在两个地方县志上能够证明古时候都称之为汜水，尤其是定陶县把古汜水改名为现今的汜阳河，把河东岸的土堆、受命坛，认为是汉高祖刘邦即位的地方。

刘福潭说，因为有关刘邦登基当皇帝的记载，《史记》最早，所以关于“汜”字的误传，应该出自《史记》，可能因为司马迁的正书“藏在名山，副在京师”，以前的书都用竹简传抄，应该是后人抄写时候的错误，或者说字迹受损导致这样的错误。

后来的《资治通鉴》和《御批历代通鉴辑览》则改为“即皇帝位于汜水之阳”，所以可以肯定一点是刘邦当

皇帝应该在“汜”水之阳。

山东定陶遗址与史书记载不符？

刘福潭浏览了《史记》、《前汉书》、《资治通鉴》等书籍中关于刘邦即位前后的经过，发现所有书籍有个共同点“汉王还，至定陶”，他说其实当时刘邦是去埋葬项羽，在回荥阳成皋大本营的途中，到定陶主要是为了夺取韩信的兵权，而并非在此登基当皇帝。

为此刘福潭专门到山东定陶考察，发现汜阳河距离城镇10多里地，又是野地河边，没有任何皇帝即位的其他遗迹，而且官堆在河的东边，这和史书记载“即皇帝位于汜水之阳”不相符。

荥阳出土“皇王万岁砖”佐证刘邦登基地

而在荥阳，现保存的《重修汜水县志》也有记载：“楚汉相距成皋，分指鸿沟，东楚西汉，成皋本汉王先得之地及汉灭楚，高祖即位于汜水之阳，置成皋县于虎牢。”

《重修汜水县志》记载，民国十一年，汜水城被大水淹没，在拆旧城墙的时候，在城的西门挖掘出一块残砖，上面刻有“皇王万岁”类似皇帝登基祝贺的词语。

刘福潭认为“皇王万岁砖”是破解汉王刘邦即位皇帝的重要佐证。刘邦即位应在荥阳市汜水河北岸，玄武灵台太和宫南边，龙山西坡下。